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23 aprile 2008 – bulè 

risposta #11 (23 aprile 2008) 

 
In realtà no, anche perchè, come già detto, la pacifica ha il numero di telaio...sulla scocca. 
 
In realtà è per risparmiare gli 800 neuri di telaio nuovo + il lavoro per rinforzare che avrei 
comunque fatto. 
 
 
Sbabbaro direi... anzi... Lo re... Attila. 
 
Come? 
 
Miii... Aaattila! 
 
Come?? 
 
Aaaaaa 
 
A, come Atrocità, doppia T come terremoto e traggedia, I come ir diddio, L come laco di sangue, A 
come Adesso vengo li e ti sfascio le corna... 
 

- alerus575 
     IMMO SBABBARI!!!!!!!  
 

- viveladeuche 
 
Ma i nuovi telai di Cassis non hanno già i rinforzi di tipo P.O.? 
 

- bulè 
esternamente si. 
 
Ma ho anche fatto qualche aggiunta al PO: 
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- Bocco 
 
Citato da: Bocco 
Ehm, fate in fretta...! 
 
  
 
   

 
Fosse per me la lascerei anche così, ma la gente quando ci si avvicina la guarda con tale insistenza 
che mi mette in imbarazzo... 
 
  
 
   
 
  

- vuboss 
 
questo è il mio frigo di anni 40 circa, tutt'ora in servizio   
 è proprio fedele alla linea...    
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- laura. 

 
tanto per restare in OT beccatevi il mio Siberia più freddo fuori che dentro   funzionante però 

eh!!     
 

 
 
 
 

- viveladeuche 
 
Che meraviglia, Laura!!!!   
 
 
 

 
05 marzo 2008 – alerus575 

risposta #7 (05 marzo 2008) 

 
I CCCP grande!!  
 
Citato da: lucajack2cv 
  buona questa!    
 
Basta ricostruirlo è poi è perfetto!   
 
Tra la traversa ant e l'attacco pot non resta che un'ombra rugginosa della lamiera d'origine.. il rinforzo da 2mm in pratica 
costituirà il nuovo telaio.. 
 

Dalla foto non sembrava   risorgera'!!! 
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22 aprile 2008 – scanner79 

risposta #10 (22 aprile 2008) 

 
  
 
Complimenti!!! 
 

   
 
 
 

- bulè 
 
Grazie! 
 
 
 

- lucajack2cv 
 
Bella grezza, eh?   Tagliati con l'accetta i nostri rinforzi.. Rustica e robusta vien su la Pacifica.. 

D'altronde anche le mie camicione a plaid s'attagliano al rurale   
 
 
 

- alerus575 
 

    E io che  mi sono preoccupato tanto    
 
Complimenti ragazzi sarà veramente "racing"!!!   
 
 
 

- dyane500 
 
mado' fa quasi impressione da quanto è barbaro sto telaio !!!   
 
una piccola curiosità, tutto questo lavoro è per salvare la punzonatura del numero di telaio originale 

eh?   ??    
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Lavoro "finito" 
 

 
 
E applicazione della prima lamiera di fondo. 
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2CV RAID PACIFIQUE 
10 marzo 2008 - bulè 

2CV RAID PACIFIQUE (10 marzo 2008) 

 
Ieri, altra avventura dell'A-team. 
 
Praparazione del piano di posa del telaio con pulitura e zincatura ABBONDANTE! 

 
 
Stessa sorte per i rinforzi 

   
 
Adattamento... 
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Ed infine... aggregazione!! 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
10 marzo 2008 – scanner79 

risposta #8 (10 marzo 2008) 

 
Che lavoro barbarico!!!     
 

- Pacifico 
 
beh .... non era neanche messa male ... e pensare che mi avevano sconsigliato di girarci ancora ... 
mah  
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Ed ecco le cosiddette pezze al cul... toppe all'altezza del retrotreno... 
 

   
 
 

 
 

artistica vero?? 
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